

Αίτημα συνάντησης με τα αρμόδια ασφαλιστικά τμήματα των κομμάτων του κοινοβουλίου για την υπόθεση του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ

Συνάδελφοι,

Την περασμένη Τρίτη 4/2, μετά από τη μεγάλη συγκέντρωση και πορεία προς το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων με το αίτημα ένταξης του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ στο ΕΤΕΑΕΠ -όπου ο Υπουργός κ. Βρούτσης ήταν άφαντος...- συνήλθαν τα Δ.Σ. των Συλλόγων που αγωνιζόμαστε για τη διάσωση της επικουρικής μας σύνταξης και λάβαμε σημαντικές αποφάσεις για την ανάδειξη του θέματος, με βασικό στόχο και επιδίωξη να βρεθούν λύσεις για την τραγωδία της επικουρικής μας σύνταξης.

Η πρώτη ενέργεια που συναποφασίσαμε ήταν η επικαιροποίηση της εμπεριστατωμένης εισήγησης-μελέτης για την αναγκαιότητα της ένταξης του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ στο ΕΤΕΑΕΠ, προκειμένου να την επιδώσουμε στους αρμόδιους κάθε κόμματος της Βουλής για το ασφαλιστικό, να συναντηθούμε και να συζητήσουμε μαζί τους, ώστε αν κρίνουν βάσιμες τις θέσεις και τις απόψεις μας, να κατατεθεί σχετική επερώτηση στη Βουλή για το θέμα της επικουρικής μας σύνταξης που αφορά χιλιάδες ασφαλισμένους.

Έχει ήδη σταλεί αρμόδιο αίτημα σε όλα τα κόμματα του ελληνικού κοινοβουλίου και τα περισσότερα εξ αυτών είχαν εξ αρχής θετική ανταπόκριση, αφού μας γνωστοποίησαν ότι θα λάβει χώρα άμεσα συνάντηση με τους εκπροσώπους τους για την επεξεργασία και αξιολόγηση του θέματος, ενώ η «Ελληνική Λύση» συγκεκριμένα, μας γνωστοποίησε ότι ο βουλευτής της κ. Κώστας Χήτας μελετά ήδη το υπόμνημα ώστε μετά την εξέτασή του, να καταθέσει από κοινού με τον πρόεδρο του κόμματος κ. Κυριάκο Βελόπουλο

σχετική ερώτηση προς τον αρμόδιο Υπουργό κ. Βρούτση.

ΑΙΤΗΜΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ – ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ ΣΤΟ ΕΤΕΑΕΠ

Εμείς στις συναντήσεις που θα έχουμε, θα ζητήσουμε από όλα τα κόμματα την κατάθεση επερώτησης προς τον αρμόδιο υπουργό για το σοβαρό αυτό θέμα που αφορά τους χιλιάδες ασφαλισμένους του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ.

Οι Σύλλογοί μας δε θα μείνουν βέβαια με σταυρωμένα τα χέρια και θα συνεχίσουμε να δραστηριοποιούμαστε σε όλα τα επίπεδα μέχρι να πετύχουμε το μεγάλο στόχο της διάσωσης και κατοχύρωσης της επικουρικής σύνταξης όλων των ασφαλισμένων – εργαζομένων και συνταξιούχων – μελών του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ.